BAREM CHIMIE

SUBIECTUL I- 30 p

1.

· Surse naturale de C-4 p

· 3 izotopi ai C- 1 p

· importanta izotopilor-1p

2.

a.

· ecuatia reactiei-3p

· influenta concentratiei CO2  in procesul de fotosinteza , productivitate, definitie,tipuri-5p

 b.

· impactul asupra mediului-3p

   c.

C1-caldura reactiei de transformare-1p

C2-oxidul mai stabil-1p

C3-deplasarea echilibrului-3p

   d.

· compozitia in procente de masa-4p

· masa molara medie-3p

· densitatea amestecului in raport cu aerul-1p

BAREM DE CORECTARE SUBIECTUL NR. 2

Absorbtia, circulatia si eliminarea apei din corpul plantei.
1. Localizare

· Absorbtia

· radiculara -1pct ; zona perisorilor absorbanti - 1pct ; 
· extraradiculara – 1pct.

· Conducere 
· orizontala – 1pct. ; 
· seva bruta – 1pct. ; vase lemnoase – 1pct.; sensul circulatiei – 1 pct.;
· seva elaborata – 1 pct.; vase liberiene – 1pct.; sensul circulatiei – 1 pct
· Eliminare 

· transpiratie – 1 pct.; stomate – 1pct.; 

· gutatie – 1pct.

2. Mecanisme

· Absorbtia 

· radiculara activa -1pct ; presiune radiculara -1pct ; 
· radiculara pasiva – 1pct. ; forta de suctiune a frunzelor – 1pct.

· Conducere
·  o teorie sau un mecanism de conducere – 1 pct

· Eliminare 
· transpiratie - deschiderea si inchiderea stomatelor – 1pct.; 
3. Importanta apei in procesul de fotosinteza

· materie prima – 1 pct.

Total puncte subiect nr.2 :

= 20 puncte
SUBIECTUL NR. III  -  BAREM DE EVALUARE  
Hazarde hidrologice continentale şi consecinţele lor asupra mediului

1. Tipuri de hazarde hidrologice: ………………………………………………….………………… 2 p


- viiturile …………………………………………………………………………….……….. 1 p


- inundaţiile, revărsările …………………………………………………………………….   1 p
2. Rolul reliefului, climei şi vegetaţiei în generarea hazardelor hidrologice continentale …….… …. 4 p

a. rolul reliefului:



- adâncimea fragmentării  …………….………………………………………… …    1 p



- înclinarea reliefului   ……………………………………………………….………   1 p


b. rolul climei :



- cantitatea de precipitaţii distribuţia inegală a acestora ………..………………….. 0,5 p



- temperaturile ridicate ale aerului şi topirea bruscă a zăpezilor ….………………... 0,5 p


c. rolul vegetaţiei:



- absenţa vegetaţiei …..……………………………………………………..……… 0,5 p



- tipul de vegetaţie ……………………………………………………………..….. 0,5 p

3. Consecinţele hazardelor hidrologice asupra populaţiei şi aşezărilor umane din Asia Musonică .… 6 p

- creşterea mortalităţii generale …………………………………………………………….. 0,5 p

- creşterea morbidităţii ……………………………………………………………………    0,5 p

- modificarea structurii populaţiei ……………………………………………………..…..   0,5 p

- deplasări ale populaţiei …………………………………………………………………..   0,5 p
- modificări ale comportamentului populaţiei …………..…………………………………  0,5 p
- distrugeri parţiale sau totale ale gospodăriilor, ale aşezărilor umane ….…………………     1 p


- compromiterea culturilor agricole ………………………………………………………..     1 p

     
- diminuarea efectivelor de animale ………………………………………………………   0,5 p

- deteriorarea infrastructurii ………………………………………………………………      1 p

4. Măsuri de prevenire, combatere şi diminuare a efectelor hazardelor hidrologice în regiunile de câmpie din România …………………………………………………………………………………. 8 p

- amenajarea complexă a bazinelor hidrografice ………………………………..…….……..  1 p


- îndiguirea …………………………………………………………………………….……... 1 p


- canalizări, decolmatări ale râurilor în regiunile joase   …………………………………..… 1 p


- rectificarea cursurilor râurilor cu despletiri şi meandre…………………………………….. 1 p


- adâncirea (dragarea) albiei râului …………………………………………………………..  1 p


- canale de drenaj; construirea lacurilor de retenţie …………………………………………..1 p


- asanarea zonelor cu exces de apă ………………………………………………………….   1 p


- reîmpădurirea bazinelor hidrografice ……………………………………………………… 1 p

BAREM FIZICĂ - SUBIECTUL IV- 20 p

a) explicarea formării curentului




4 puncte

diferenţa de densitate între apele calde şi apele reci:


2p

diferenţa de salinitate






1p

curenţi de suprafaţă, curenţi de adâncime, curenţi compensatorii
1p

b) explicarea devierii curentului în zonele B, C, D (3x2 p):

6 puncte
B curentul ecuatorial contrar





2p

C fizionomia ţărmului






2p

D forţele Coriolis






2p
c) explicarea fenomenului





2 puncte

curent cald de suprafaţă, continuu




1p

capacite calorică mare a curentului




1p

d) randamentul maxim (3,4%)





4 puncte

randamentul este maxim pentru ciclul Carnot


1p
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1p

e) doi factori care modifică linia de plutire



4 puncte

pentru indicarea factorilor (maximum doi factori: variaţia acceleraţiei gravitaţionale cu latitudinea, curbura razei Pământului, variaţia densităţii apei cu temperature, componenta verticală a forţei Coriolis, etc.)
2p

pentru precizarea sensului modificării liniei de plutire (2x1 p)
2p
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